

I. Die Seiden-Fabrik G. Henneberg (k. u. k. Hofl.) Zürich
fendet **direct an Private: schwarze, weise und farbige** Seiden-
stoffe von **45 kr.** bis **fl. 11.65** p. Meter — glatt, gestreift, karriert, gemustert, Damaste etc.
(ca. 240 versch. Qual 2000 versch. Farben, Dessins etc.) porto- und zollfrei in die
Wohnung an Private, Muster umgehend. Briefe kosten 10 fr. und Postkarten 5 fr. Porto
nach der Schweiz.



OROLOGE de BUSUNAR

Originalul Goldin Remontaor

— punctuală regulate liferează franco. —

1 orologiu pentru bărbați cu fl. 5.50, 1 orologiu pentru Dame cu fl. 7.50, 1 orologiu cu capacu dublu cu fl. 7.80, la fie-care orologiu unu tocă gratis, aceste orologe nu se pot deosebi de cele veritabile de aur, nici de specialisti, și sunt deja introduse la cei mai mulți amployați ai căilor ferate din lăuntru și din afară în urma mersului regulat și precis.

Aceste orologe au unu renume în tota lumea și s'au recunoscut cu nenumerate atestate.

Lanțuri de Goldin, fason de aur cu fl. 1.—, 1.25, 1.50 și 2 fl.

Trimiterea cu Rambursă

Prețu curentu gratis.

Depoulu orologeloru-Goldin „Bing“

WIEN, I., Seilergasse II.

In casuri de refus se primescu retour.

584,2-10



Dintre tote hartile pentru țigarete este recunoscuta de cea mai buna hartia de țigarete veritabila **frantzuzesca**

„Le Gloria“

fabricatiunea d-loru

JOSIFU BARDOU & FILS
in PERPIGNAN—PARIS.

60 medalii de aur, 16 diplome de onore mari,
20 diplome „Hors Concours“.

„Le Gloria“ este hartia, care in tinea și bunatate intrece tote celelalte hartii de cigarete ce exista.

„Le Gloria“ este numai atunci veritabila, deca fii care carticica porta firma **JOSIFU BARDOU & FILS.**

„Le Gloria“ se efectueza cu marginele netede seu crestate (perforate.)

„Le Gloria“ se efectueza și ca tuburi și adeva intr'o calitate neintrecuta de fina.

„Le Gloria“ este de capetatu in **Brașov** la tote marchetaniile și bacaniile en-gros, precum și la fii-care debitanu mai bunu de tutunu.

39.—52.

Ajutoru grabnicu și siguru

pentru

SUFERINTE DE STOMACHU ȘI URMARILE ACESTORA!!

Mijloculu celu mai bunu și eficece pentuu menținerea sanetății, curățirea sucuriloru precum și a sangelui și pentru promovarea unei mistuirii bune este deja pretutindene cunoscutulu și plăcutulu

„Dr. Rosa's Lebens-Balsam“.

Acestu balsamu preparatu cu ingrijire din erburile alpine cele mai bune și tameditoare se dovedesce ca forte folositoru in contra tuturor greutăților de mistuire carei de stomachu, lipsa de appetitu, rigălei, congestiuniloru, haemorholdeloru etc. etc. In urma eficecității sale a devenitu acestu balsamu acum unu singuru și doveditu **medicamentu de casu popularu.**

Sticla mare costă 1 fl., mică 50 cr.

Mii de scrisori de recunoștință stau la dispoziția!

FIȚI ATENȚI!!!

Spre a evita înșelătorii. făcu pe fiecare atentu, că fii-care sticla cu **Dr. Rosa's Lebens-Balsam**, care singuru numai de mine este preparatu după receta originală, este învelitu in hartia grosă albastră, care portă in lungulu ei inscripția: **Dr. Rosa's Lebens-Balsam** din farmacia „zum schwarzen Adler“, **B. Fragner**, Prag, 205—3 in limba germană, boemă, ungaru și francezu, și cari sunt provădute cu alăturata marcă a fabricii luată sub scutul legalu.



Dr. Rosa's Lebens-Balsam

Veritabilu se pote procura numai in

Depositulu principalu alu producătorulu

B. Fragner,

Farmacia „zum schwarzen Adler“ Prag 205—3.

In **Budapesta**: la farmacia **I. von Török.**

Tote farmaciile din **Brașov**, precum și tote farmaciile mai mari din monarhia Austro-ungara au depositu din acestu balsamu de viata.

Totu de acolo se pote avea:

Alifa de casu universală de Praga

(Prager Universal-Haassalbe)

unu medicamentu siguru și prin mii de scrisori de mulțămire recunoscutu in contra tuturor inflamațiuniloru, răniloru și umflăturiloru.

Acesta se întrebuințează cu succesu siguru la inflamațiuni, la stagnațiunea laptelu și întărirea țiteloru cu ocasiunea iutărării copilulu, la abcese, ulcere, pustule cu puroiu, carbuncule; copturi la unghie, la panariții (ulcerațiuni) la degete, la întăriri, umflături, tumoră glanduleloru limfatice, lipume etc. — Tote inflamațiunile, umflături, întăriri se viadeacă in timpul celu mai scurtu; la casuri iuse, unde s'a formatu deja puroiu, absorbte buba și o vin teca in timpul celu mai scurtu fără dureri.

In cutiôre a 25 și 35 cr.

Fiți atenti!

De-ore-ce alifa de casu universală de Praga se iritează forte desu, făcu pe fii-cine atentu, ca singuru numai la mine se prepară după receta originală. Acesta este numai atunci veritabilu, deca cutiôr-le din me-alu galbinu, in cari se pune, sunt înfășurate in hartia roșiu pe care se află tipărită in 9 limbi esplicațiunea cum se întrebuințează, împachetate și in cartône vinete, — cari sunt provădute cu marca fabricii de mai susu.

Balsamū pentru audū.

(Gehör-Balsam)

Celu mai probatu și prin multe încercari celu mai temeiicu medicamentu pentru vindecarea audulu greu și spre redobândirea audulu perdutu. **1 Flacon 1 fl.**

Numere singuratice din „Gazeta Transilvaniei“ a 5 cr. se potu cumpăra in librăria **Nicolae Ciurcu** și tutungeria **I. Gross.**

Celū mai renumitū, ca bunū și sănėtosū surogatū la cafea.

Se capėtă in tote locurile.

Neaparatū de lipsă pentru fii-care



Sch. Kneipp

De autorități medicale recomandatū pentru femei, copii și cari suferū de stomachu etc.

1/2 Kilo 25 cr. (50 filerī).

familie și consumator de cafea este

Cafėua-Malz a lui Kathreiner Kneipp

cu gustū de cafea bōne.

Importantū pentru fii-care gāzdōie și mamă!

Sănėtatea și bunā starea materială a familiei atėrnă dela femeia și mamā. Lorū ne adresămū pentru esaminaerea și introducerea **Cafelei-Malz Kathreiner Kneipp.** Este celu mai bunū, mai naturalū și sănėtosū surogatū la cafea. Nici o femea se nu mai rāmăe indiferentă față cu acestā cestiune. E o însemnătate mare pentru **sănătate și economiā.** Pentru prima ōră se oferēză unū productū indigenū, ca o cafea forte sănėtōsă pentru familiā. Are gustū bunū, e forte nutritōre. **Kathreiner Kneip Malz** cafea ca surogatū păstrēză aroma cafelei. La inceputu s'adaugă a treia parte și după gustū și necesitate mai multū. **Ce economie mare dēr față cu tote surogatele** usitate pănă acuma, cari sunt stricaciōse sănėtății, neconsumabile și numai mijlocū de a da colōre. Fie-care gāzdōie scie bine, că

cafeua bėutā fără surogatū este curatū otravā, causēză dureri de nervi, dispoziție de apoplexie, tremurare de mână etc. Ce bunatate mare pentru ōri și cine, că pe lângă calitāțile arătate mai susū, depărtēză **efectele stricaciōse** ale cafelei. Reușita ceamare dela introducerea lui este cea mai bunā dovadă pentru acestā.

Cafėua-Malz a lui Kathreiner Kneip se fabrică așa de escelentū încātū ajunge numai a se măcina laolaltă cu **cafeua** și a se prepara ca de obiceiū. Pentru bolnavi, persōne slăbite, cu deosebire pentru **copii** nu esistă altă hrană mai bunā ca **Malz-cafeua măcinatā**, 5 minute férta, scursă, cu miere (ōri zaharū) indulcită, cu lapte amestecată și așa servitā. Este lucru de **consciņță** pentru fie-care mamă a face încercare.

NB. Pentru a se feri de imitații, la cumpărare se se bage bine de sēmă, deca este numele

Kathreiner.

Cafėua, care s'ar vinde nepachetată, seu in pachete imitate spre a amāgi pe cumpărator, se se respingă.

326,10—11